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BLACK EDITION



W I E D E M A N N  B L A C K  E D I T I O N

… steht Wiedemann für hochwertige Kerzen und einzigartige 

Wachskunstwerke. In unserer Produktserie Black Edition haben wir 

die Highlights zusammengefasst. Wie für alle anderen Wiedemann 

Produkte gilt auch für die Black Edition, dass deren  Herstellung 

und Abbrand klimaneutral sind. Wir verfolgen mit unseren Kerzen 

folgende Ziele: Einerseits wollen wir Traditionen und Geschichte 

 bewahren, anderer seits für die Zukunft Verantwortung übernehmen. 

Wir wünschen viel Freude beim Entdecken – und  natürlich mit 

 unseren Produkten.

Juliane Wiedemann

Geschäftsführerin 

Managing Director

Barbara Kanzlsperger

Geschäftsleitung / Prokuristin 

Manager Sales & Marketing

S E I T  Ü B E R  1 5 0  J A H R E N … 

F O R  O V E R  1 5 0  Y E A R S … 

… Wiedemann has represented highestquality candle making  

and unique wax artifacts. In our Black Edition line you will discover 

some of our distinguished highlights. As with all Wiedemann 

products, the  manufacturing and burning of our Black Edition 

candles is eco friendly. By safeguarding traditions and seeking 

a neutral carbon footprint, we strive to protect the future for 

generations to come. We wish you lots of joy in the discovery – 

and naturally with our products too.
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T H E  G R E E N  C A N D L E

Als Traditionsunternehmen mit mehr als 150 Jahren Erfahrung 

wissen wir bei Wiedemann um unsere Verantwortung für die Zukunft. 

Das gilt auch für die Umwelt. Aus diesem Grund haben wir bereits 

vor vielen Jahren entschieden, unseren persönlichen Beitrag zum 

Umweltschutz zu leisten.

Unser Versprechen:

• Wir vermeiden CO2Emissionen wenn möglich.

• Wir reduzieren jene Emissionen, die nicht zu vermeiden sind.

• Wir achten besonders auf Qualität und Herkunft aller Materialien.

Wiedemann Kerzen – der Umwelt zuliebe

As a traditional business with over 150 years of experience, at 

Wiedemann we know all about our responsibility for the future. This 

also applies to the environment. Therefore, we have decided years 

ago that we contribute our share to protect the environment.

Our promise: 

• We prevent CO2 emissions where possible.

• We reduce those emissions that can not be avoided.

• We strictly control the quality and origin of all our products.

Wiedemann candles. Creating atmosphere without destroying it.

The Gre en Candle

The Gre en Candle

eco-friendly
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Farb aus wahl leicht gemacht

Die Kerzen der Big Edition von Wiedemann werden in individueller Sonder

anfertigung hergestellt und sind daher in vielen unterschiedlichen Farben 

 erhältlich. Zusätzlich können alle farblichen Varianten entweder in matter, 

getauchter oder in lackierter Ausführung bestellt werden.  Hinzukommen 

insgesamt 16 Metallic und Hochglanzfarben.

Cho o sing colour s made e as y 

The candles in the Big Edition from Wiedemann are custom made indivi

dually and are therefore available in various colours. Additionally, all dyed 

versions can be ordered either in dipped, matte or in lacquered form.  

Additionally, there are also 16 metallic and high gloss colours.



F A R B P A L E T T E  • C O L O U R  R A N G E

Farbp alette • Colour range

064
Cardinal
cardinal

013
Lila

purple

103
Rosé

light pink

031
Pink
pink

050
Mauve
mauve

035
Eisflieder
lilac ice 

045
Altrosa

dark pink 

003
Elfenbein

ivory

073
Bisquit
bisque

004
Weiß
white

055
Champagner
champagne

089
Aprikose
apricot

002
Natur
honey

066
Mandarine
 mandarin

065
Dukat
ducat

080
Eisblau
ice blue

071
Petrol

ocean blue

093
Rubin
ruby

056
Altrot

dark red

067
Bordeaux
bordeaux 

085
Taubenblau
powder blue

032
Azurblau

azure

001
Rot
red

009
Grün
green

008
Dunkelgrün
dark green

057
Türkis

turquoise

012
Reseda
reseda

041
Apfelgrün

apple green 

024
Smaragd
emerald

047
Limegrün

lime 

038
Creme
cream

010
Grau
grey

113
Koralle
coral

019
Schwarz

black

077
Caramel
caramel

104
Silbergrau
silver grey

090
Schoko

chocolate

070
Taupe
taupe

075
Brombeer
blackberry

083
Dotter
yolk

006
Dunkelblau
dark blue

011
Olive
olive

100
Schlamm

mud

062
Sand
sand

020
Zinn
tin

270**
Taupe
taupe

Hochglanz
high gloss

593***
Rubin
ruby

Metallic
metallic

293**
Rubin
ruby

Hochglanz
high gloss

219***
Schwarz

black
Hochglanz
high gloss

** Hochglanz 
*** Metallic

209**
Grün
green

Hochglanz
high gloss

275**
Brombeer
blackberry
Hochglanz
high gloss

202**
Natur
honey

Hochglanz
high gloss

210**
Grau
grey

Hochglanz
high gloss

026
Gold
gold

027 
Silber
silver

510***
Grau
grey

Metallic
metallic

524***
Smaragd
emerald
Metallic
metallic

102***
Perle
pearl

Metallic
metallic

026***
Gold
gold

Metallic
metallic

025***
Kupfer
copper
Metallic
metallic

027***
Silber
silver

Metallic
metallic

101***
Bronze
bronze
Metallic
metallic

023***
Roségold
rose gold
Metallic
metallic

Oberflächen veredelte Kerzen • Luxury surfaces candles

Spiegellackierte Kerzen • Mirror Lacquered Candles

Die Produkte der Big Edition auf den Seiten 
14 bis 25 sind zusätzlich in spiegellackierter 
Ausführung erhältlich. Beachten Sie hierzu die 
Artikelnummer sowie den Farbcode für Silber 
und Gold.

The Big Edition products on pages 14 to 25 
are also available in mirror lacquered editions. 
Please make sure to note the article number 
and the colour code for silver and gold.

Getauchte Kerzen • Dipped candles

NEW

NEW



W I E D E M A N N  B L A C K  E D I T I O N

B L A C K  E D I T I O N

B L A C K  E D I T I O N

Erlesene Kerzen erfüllen Menschen und Räume mit einem ganz 

 besonderen Gefühl. Daher präsentieren wir in der exklusiven Black 

 Edition Line bei Wiedemann hochwertigste Kerzen, die mit ihren 

 spannenden  Kompositionen Emotionen wecken, für Entspannung 

sorgen und Wärme spenden – ganz gleich ob durch faszinierende 

 Duft varianten, edelste Materialien oder eindrucksvolles Design.

Exquisite candles fill people with warmth and deeply treasured 

emotions. Our passion for candle crafting and artistry is reflected 

in the exclusive Black Edition line. Outstanding craftsmanship  

characterizes these exciting compositions awakening emotions, 

providing relaxation and emanating with warmth through glamorous 

scents, the use of finest materials and impressive designs.
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H O L Z S Ä U L E N

NEW

4



H O L Z S Ä U L E N

Vintage-Holz s äulen mit Kerzeng las

Die klassischen Holzsäulen sind die perfekte Dekoration. In drei  
verschiedenen Größen verschönern sie jeden Raum und sind ein  
echter Hingucker. Das edle Kerzenglas ist mit Wachs gefüllt und  
macht auch alleine ganz viel her.

The wooden pillars are timelessly beautiful. Coming in three different 
sizes they upgrade every decoration – indoors and outdoors. The 
elegant candle glass is filled with high-quality wax and is an eyecatcher 
by itself.

NEW

NEW

Bezeichnung
Name

Abbrand
Burn-off

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

Holzsäule inkl. Kerzenglas mit Wachsfüllung, klein  
Wooden pillar incl. wax-filled candle glass, small Indoor/Outdoor 116019.005 500 mm

Holzsäule inkl. Kerzenglas mit Wachsfüllung, mittel
Wooden pillar incl. wax-filled candle glass, medium Indoor/Outdoor 116020.005 700 mm

Holzsäule inkl. Kerzenglas mit Wachsfüllung, groß
Wooden pillar incl. wax-filled candle glass, big Indoor/Outdoor 116021.005 900 mm

Kerzenglas mit Wachsfüllung
Wax-filled candle glass Indoor/Outdoor 527001.000 180 mm 250 mm ~ 180 h

Zeitlos schön und flexibel
•  Für den Abbrand drinnen und  

draußen geeignet 
•  Säule und Kerzenglas separat  

erhältlich
•  Einfacher Ersatz des Brennkörpers

Timeless and flexible
• Suitable for in- and outdoor use
•  Pillar and candle glass can be 

bought separately
• Candle glass easily replaceable

5



Te ak

Jedes einzelne dieser wunderschönen, handgefertigten Gefäße ist ein 
Unikat. Und auch hier achten wir in besonderem Maße auf die Umwelt. 
Unsere sehr individuellen Kerzengefäße verleihen jedem Raum eine 
faszinierende exotisch-elegante Note. Das verwendete Holz stammt aus 
den Wurzeln von Teakbäumen, die für andere Zwecke bereits gefällt 
wurden.

Each and every one of these beautiful, handmade containers is a 
uniquely crafted vessel. These highly individual candles lend any space 
a fascinatingly exotic and elegant atmosphere. Here too, we pay special 
attention to the environment: the wood used comes from the roots of 
teak trees that have already been felled for other purposes.

T E A K

Bezeichnung
Name

Abbrand
Burn-off

Artikel-Nr.
Item no.

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

Teakkugel inkl. Kerzenglas mit Wachsfüllung  
Teak globe incl. wax-filled candle glass Indoor/Outdoor 116014.802 ~ 380 mm

Kerzenglas mit Wachsfüllung 
Wax-filled candle glass Indoor/Outdoor 527002.000 140 mm ~ 180 h

NEW

Einzigartig und nachhaltig
•  Für den Abbrand drinnen und  

draußen geeignet 
•  Kugel und Kerzenglas separat  

erhältlich
• Einfacher Ersatz des Brennkörpers

Unique and eco-friendly
• Suitable for in- and outdoor use
•  Globe and candle glass can be 

bought separately
• Candle glass easily replaceable
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T E A K

Bezeichnung
Name

Abbrand
Burn-off

Artikel-Nr.
Item no.

Durchmesser
Diameter

Länge
 length

Teakschale, klein • Teak Bowl small Indoor 116003.802 ~ 400 mm

Teakschale, groß • Teak Bowl big Indoor 116005.802 ~ 600 mm

Teak Boot • Teak Boat Indoor 116008.802 ~ 700 mm

Teakschale, groß –  naturgewachst 
~ 600 mm Durchmesser

Teak Bowl, large – Naturally waxed 
~ 600 mm diameter

Teakschale, klein –  naturgewachst 
~ 400 mm Durchmesser

Teak Bowl, small – Naturally waxed 
~ 400 mm diameter

Teak Boot – Mehrdocht 
 ~ 700 mm Länge

Teak Boat – Multiple wick 
~ 700 mm long

Nur solange der Vorrat reicht

Das praktische Nachfüllset für alle 
Teakschalen und Lavatöpfe finden 
Sie auf Seite 38.

The practical refill for all teak 
bowls and lava jars can be found 
on page 38.
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Teak Boot – schwarz geflammt 
 ~ 700 mm Länge

Teak Boat – black flamed 
~ 700 mm long

Bezeichnung
Name

Abbrand
Burn-off

Artikel-Nr.
Item no.

Durchmesser
Diameter

Länge
 length

Teakschale, klein • Teak Bowl small Indoor 116003.819 ~ 400 mm

Teakschale, groß • Teak Bowl big Indoor 116005.819 ~ 600 mm

Teak Boot • Teak Boat Indoor 116008.819 ~ 700 mm

T E A K

Teakschale, groß – schwarz geflammt 
~ 600 mm Durchmesser

Teak Bowl, large – black flamed 
~ 600 mm diameter

Teakschale, klein – schwarz geflammt 
~ 400 mm Durchmesser

Teak Bowl, small – black flamed 
~ 400 mm diameter

Nur solange der Vorrat reicht
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Teak Boot – Weiß gekalkt 
 ~ 700 mm Länge

Teak Boat – white chalked-up 
~ 700 mm long

Bezeichnung
Name

Abbrand
Burn-off

Artikel-Nr.
Item no.

Durchmesser
Diameter

Länge
 length

Teakschale, klein • Teak Bowl small Indoor 116003.804 ~ 400 mm

Teakschale, groß • Teak Bowl big Indoor 116005.804 ~ 600 mm

Teak Boot • Teak Boat Indoor 116008.804 ~ 700 mm

T E A K

NEW

NEW

NEW

Teakschale, groß – Weiß gekalkt 
~ 600 mm Durchmesser

Teak Bowl, large – white chalked-up 
~ 600 mm diameter

Teakschale, klein – Weiß gekalkt 
~ 400 mm Durchmesser

Teak Bowl, small – white chalked-up 
~ 400 mm diameter
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O U T D O O R
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NEW

O U T D O O R

Bezeichnung
Name

Abbrand
Burn-off

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Lavatopf quadratisch  
Lava jar – square with torch wick Outdoor 116001.003 140 mm 190 mm

Lavatopf konisch 
Lava jar – conical with torch wick Outdoor 116002.003 150 mm 200 mm

Lavatopf quadratisch mit Citronella-Duft  
Lava jar with Citronella scent – square with torch wick Outdoor 116101.083 140 mm 190 mm

Lavatopf konisch mit Citronella-Duft  
Lava jar with Citronella scent – conical with torch wick Outdoor 116102.083 150 mm 200 mm

Lav a

Bei diesem Premium-Produkt handelt es sich um handgefertigte Gefäße  
aus nachhaltiger indonesischer Produktion. Durch die natürliche Beschaf-
fen heit des Rohmaterials ist jedes Gefäß ein Unikat. Wachsfüllmenge 
und Brenndauer können hierdurch variieren. Das Gefäß wird in der 
Manufaktur Wiedemann in Deggendorf von Hand befüllt. Hierdurch 
kann es zu Farb differenzen kommen. Dieses Produkt ist nur für den 
Abbrand im Freien geeignet. 

The hand-carved lava stone containers originate from sustainable sources 
in Indonesia. They are filled by hand at the Wiedemann workshop in 
Deggendorf using specially prepared recycled wax, a process that may 
result in slight variation. This product is only suitable for lighting in open 
spaces.

Jetzt auch mit  
Citronella Duft

Now with 
Citronella scent
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O U T D O O R

Bezeichnung
Name

Abbrand
Burn-off

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Zylinder, klein • Cylinder small Outdoor 115001.003 200 mm 170 mm

Zylinder, mittel • Cylinder medium Outdoor 115002.003 300 mm 240 mm

Würfel, klein • Cube small Outdoor 115004.003 185 mm 140 mm

Würfel, mittel • Cube medium Outdoor 115005.003 240 mm 240 mm

Outdo or

Diese exklusiven handgegossenen Outdoor-Kerzen eignen sich 
aufgrund ihres starken Dochts perfekt für das Abbrennen unter freiem 
Himmel. Die große und klare Flamme dieser Kerzen sorgt für eine 
besonders angenehme Atmosphäre in Gärten und auf Terrassen. Dieses 
wunderschöne Stimmungslicht wertet jeden Außenbereich auf. Dieses 
Produkt ist nur für den Abbrand im Freien geeignet.

The design of our hand-poured outdoor luxury candles is ideal for 
resorts, spas and gardens where elegance and simplicity meet. The 
extra-large wicks burn brightly even in the ocean breeze. Their warm 
glow adds beauty and style to any outdoor event. This product is  
only suitable for lighting in open spaces.
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I N D O O R

Indo or

Diese durchgefärbten Mehrdochtkerzen sind durch ihre speziell gewähl-
ten Dochte auf ein besonders ruhiges und gleichmäßiges Abbrennen 
 ausgelegt. Sie ermöglichen zudem ein problemloses Wiederanzünden 
und werten durch ihre zeitlose Form jeden Raum auf. Das vielfach 
strahlende Kerzenlicht ermöglicht ein herrliches Flammenspiel, das durch 
seine warme Atmosphäre schöne Akzente in jedem Wohnraum setzt. 

These solid colored multiple wick candles come with carefully selected 
wicks for especially smooth and even burning. The classic geometry 
enhances living spaces thanks to its timeless form. The multiple wicks 
create a rich interplay of shafts of candle light, with a warm atmosphere 
that accentuates any living space. They are also easy relightable.

Bezeichnung
Name

Abbrand
Burn-off

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Zylinder, klein • Cylinder small Indoor 115007.003 200 mm 170 mm

Zylinder, mittel • Cylinder medium Indoor 115008.003 300 mm 240 mm
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B I G  E D I T I O N

Mops 
spiegellackiert

Pug 
mirror lacquered

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Mops – getaucht • Pug dipped 350669 180 mm 160 mm

Mops – lackiert • Pug lacquered 350670 180 mm 160 mm

Mops – spiegellackiert • Pug mirror lacquered 350671 180 mm 160 mm

Big Edition

Allein mit ihrer Größe ziehen die Kerzen aus der Big Edition von 
 Wiedemann den Betrachter in ihren Bann. Die imposanten Wachs-
objekte wurden exklusiv von einem Bildhauer entworfen und  verleihen 
als Accessoire mit ihrer Detailtreue jedem Raum eine völlig neue 
Dynamik. Diese Designobjekte aus Wachs weisen eine eingeschränkte 
Abbrand-Qualität auf.

The imposing size and intricate level of detail of these exceptional 
wax artifacts are truly captivating. These exclusive wax objects were 
designed by a sculptor with a close eye on the real-life models. As 
extraordinary accessories they give each room an entirely new dynamic.
These design pieces made of wax have a limited burning quality.

Die Kerzen der Big Edition sind in vielen 
verschiedenen Farben und Oberflächen 
erhältlich: 
• getaucht
• lackiert
• spiegellackiert

 Klappen Sie einfach unsere Farbkarte hinten 
am Umschlag aus und Sie haben die perfekte 
Orientierung.
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B I G  E D I T I O N

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Bulldogge - getaucht • Bulldog dipped 350506 210 mm 385 mm

Bulldogge - lackiert • Bulldog lacquered 350605 210 mm 385 mm

Bulldogge 
lackiert

Bulldog 
lacquered

NEW

The candles in the Big Edition are 
available in a range of different 
colours and finishes:
• dipped
• lacquered
• mirror lacquered

Simply fold our colour chart out at 
the back of the envelope and you‘ll 
have the perfect overview.
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Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Dackel – getaucht • Sausage dog dipped 350505 220 mm 450 mm

Dackel – lackiert • Sausage dog lacquered 350678 220 mm 450 mm

B I G  E D I T I O N

Dackel 
lackiert

 Sausage dog 
lacquered

NEW

Die Kerzen der Big Edition sind in vielen 
verschiedenen Farben und Oberflächen 
erhältlich: 
• getaucht
• lackiert
• spiegellackiert

 Klappen Sie einfach unsere Farbkarte hinten 
am Umschlag aus und Sie haben die perfekte 
Orientierung.
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B I G  E D I T I O N

Hase 
lackiert

Bunny 
lacquered

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Hase – getaucht • Bunny dipped 350206 230 mm 140 mm

Hase – lackiert • Bunny lacquered 350205 230 mm 140 mm

Hase – spiegellackiert • Bunny mirror lacquered 350207 230 mm 140 mm

The candles in the Big Edition are 
available in a range of different 
colours and finishes:
• dipped
• lacquered
• mirror lacquered

Simply fold our colour chart out at 
the back of the envelope and you‘ll 
have the perfect overview.
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Koi 
lackiert

Koi 
lacquered

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Koi – getaucht • Koi dipped 350212 130 mm 320 mm

Koi – lackiert • Koi lacquered 350213 130 mm 320 mm

B I G  E D I T I O N

Die Kerzen der Big Edition sind in vielen 
verschiedenen Farben und Oberflächen 
erhältlich: 
• getaucht
• lackiert
• spiegellackiert

 Klappen Sie einfach unsere Farbkarte hinten 
am Umschlag aus und Sie haben die perfekte 
Orientierung.
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B I G  E D I T I O N

Panther 
lackiert

Panther 
lacquered

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Panther – getaucht • Panther dipped 350214 180 mm 440 mm

Panther – lackiert • Panther lacquered 350215 180 mm 440 mm

The candles in the Big Edition are 
available in a range of different 
colours and finishes:
• dipped
• lacquered
• mirror lacquered

Simply fold our colour chart out at 
the back of the envelope and you‘ll 
have the perfect overview.
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B I G  E D I T I O N

Elefant 
lackiert

Elephant 
lacquered

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Elefant – getaucht • Elephant dipped 350201 195 mm 220 mm

Elefant – lackiert • Elephant lacquered 350202 195 mm 220 mm

Elefant – spiegellackiert • Elephant mirror lacquered 350203 195 mm 220 mm

Die Kerzen der Big Edition sind in vielen 
verschiedenen Farben und Oberflächen 
erhältlich: 
• getaucht
• lackiert
• spiegellackiert

 Klappen Sie einfach unsere Farbkarte hinten 
am Umschlag aus und Sie haben die perfekte 
Orientierung.
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B I G  E D I T I O N

Krokodil 
lackiert

Crocodile 
lacquered

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Krokodil – getaucht • Crocodile dipped 350169 95 mm 730 mm

Krokodil – lackiert • Crocodile lacquered 350199 95 mm 730 mm

The candles in the Big Edition are 
available in a range of different 
colours and finishes:
• dipped
• lacquered
• mirror lacquered

Simply fold our colour chart out at 
the back of the envelope and you‘ll 
have the perfect overview.
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B I G  E D I T I O N

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Gorilla – getaucht • Gorilla dipped 350601 260 mm 225 mm

Gorilla – lackiert • Gorilla lacquered 350604 260 mm 225 mm

Gorilla 
lackiert

Gorilla 
lacquered

NEW

Die Kerzen der Big Edition sind in vielen 
verschiedenen Farben und Oberflächen 
erhältlich: 
• getaucht
• lackiert
• spiegellackiert

 Klappen Sie einfach unsere Farbkarte hinten 
am Umschlag aus und Sie haben die perfekte 
Orientierung.
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B I G  E D I T I O N

Nashorn 
getaucht

Rhino 
dipped

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Nashorn – getaucht • Rhino dipped 350171 290 mm 520 mm

Nashorn – lackiert • Rhino lacquered 350200 290 mm 520 mm

The candles in the Big Edition are 
available in a range of different 
colours and finishes:
• dipped
• lacquered
• mirror lacquered

Simply fold our colour chart out at 
the back of the envelope and you‘ll 
have the perfect overview.
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B I G  E D I T I O N

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Buddha – getaucht • Buddha dipped 350775 185 mm 110 mm

Buddha – lackiert • Buddha lacquered 350784 185 mm 110 mm

Buddha 
getaucht

Buddha 
dipped

NEW

Die Kerzen der Big Edition sind in vielen 
verschiedenen Farben und Oberflächen 
erhältlich: 
• getaucht
• lackiert
• spiegellackiert

 Klappen Sie einfach unsere Farbkarte hinten 
am Umschlag aus und Sie haben die perfekte 
Orientierung.

24



B I G  E D I T I O N

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Länge
Length

Ananas – getaucht • Pineapple dipped 350603 280 mm 110 mm

Ananas – lackiert • Pineapple lacquered 350602 280 mm 110 mm

Ananas 
lackiert

Pineapple 
lacquered

NEW

The candles in the Big Edition are 
available in a range of different 
colours and finishes:
• dipped
• lacquered
• mirror lacquered

Simply fold our colour chart out at 
the back of the envelope and you‘ll 
have the perfect overview.
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T R E N D K E R Z E N

Le deroptik Kerze

Diese Kerzen in exklusiver Lederoptik vermitteln ein besonderes 
Wohngefühl. Für das Design der Lederkerzen wurde die Oberfläche 
einer echten Lederhose in aufwendiger Handarbeit nachempfunden. 
Die Kombination aus höchster Qualität und raffiniertem Design machen 
diese Kerze zu einem außergewöhnlichen Wohnaccessoire.

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Lederoptik, klein – schwarz • Leather candle, small – black 350909.019 100 mm 100 mm

Lederoptik, groß – schwarz • Leather candle, large – black 350908.019 150 mm 100 mm

These exclusive designed candles convey a special atmosphere. The 
surface was modeled on a real pair of lederhosen through elaborat 
handcrafting of the highest quality, making this candle an extraordinary 
living accessory.
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T R E N D K E R Z E N

Je ans optik Kerze

Die Kerzen in trendiger Jeansoptik sind ein Muss für jeden Wohnraum. 
Die Optik und Haptik einer echten Jeanshose wurde realitätsecht nach-
empfunden. Dieses außergewöhnliche Stück ist ein absolutes Highlight!

NEW

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Jeansoptik, klein – dunkelblau • Jeans candle, small – dark blue 350680.006 100 mm 100 mm

Jeansoptik, groß – dunkelblau • Jeans candle, big – dark blue 350679.006 150 mm 100 mm

NEW

The candles sporting a trendy denim look are a must-have for every 
living space. The look and feel are modelled on a real pair of denim 
pants. This extravagant piece of decoration is a true highlight!
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Papieroptik Kerze

Diese Kerzen in filigraner Papieroptik bestechen durch edles Design 
und eine aufwendige Verarbeitungstechnik. Die lackierte Oberfläche 
unterstreicht den außergewöhnlichen Charakter dieses Meisterstücks 
der Wachskunst und wertet so jeden Wohnraum auf.

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Papierkerze, klein – roségold • Paper candle, small – rose gold 350512.023 100 mm 100 mm

Papierkerze, groß – roségold • Paper candle, large – rose gold 350511.023 150 mm 100 mm

T R E N D K E R Z E N

These candles with a filigree paper look captivate with fine design and 
an elaborate manufacturing technique. The lacquered surface underscores 
the extraordinary character of this masterpiece of wax artwork and thus 
elevates any living space.
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Ro chenle deroptik Kerze

Exklusives Rochenleder-Design trifft auf die Trendfarbe schlechthin: die 
aufwendig verarbeitete Kerze schimmert in angesagtem Roségold und 
wird so zum edlen Wohnaccessoire.

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Rochenlederoptik, klein – roségold • Ray-leater look, small – rose gold 350682.023 100 mm 100 mm

Rochenlederoptik, groß – roségold • Ray-leater look, big – rose gold 350681.023 150 mm 100 mm

T R E N D K E R Z E N

Extravagant ray-leather meets the colour of the moment: the elabora-
tely designed candle shines in trendy rose gold and is a very elegant 
home accessorie. Perfect for every situation!

NEW

NEW
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G L O S S  E D I T I O N

Glo ss Edition

Die neue Gloss Edition erweitert unsere hochwertige Black Edition um 
ein weiteres Highlight. Die hochwertigen Kerzen werden in Handarbeit 
bei Wiedemann in Deggendorf gefertigt. Die edle Farbauswahl mit 
exklusivem Finish verleiht jeder Dekoration das gewisse Etwas.

NEW

The new Gloss Edition adds another highlight to our premium Black 
Edition. The up-scale candles are handcrafted at Wiedemann in  
Deggendorf, Germany. The elegant colour palette with an exclusive  
and classy finish adds a little extra to every decoration.

203 
Elfenbein Hochglanz 

ivory glossy 

210 
Grau Hochglanz 

grey glossy 

220 
Zinn Hochglanz 

tin glossy 

267 
Bordeaux Hochglanz 

bordeaux glossy 

303 
Rosé Hochglanz 
light pink glossy 

200 
Schlamm Hochglanz 

mud glossy 

In diesen exklusiven Farben erhältlich   
Avalaible in these exclusive colors

509001.027 509002.027 509003.027 509004.027
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G L O S S  E D I T I O N

Bezeichnung
Name

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

Flachkopfkerze „Gloss“ 4er Pack • Pillar candle „gloss“ pack of 4 350513 120 mm 60 mm ~ 40h

Flachkopfkerze „Gloss“ 4er Pack • Pillar candle „gloss“ pack of 4 350514 150 mm 60 mm ~ 54h

Flachkopfkerze „Gloss“ 4er Pack • Pillar candle „gloss“ pack of 4 350515 150 mm 80 mm ~ 55h

Flachkopfkerze „Gloss“ 4er Pack • Pillar candle „gloss“ pack of 4 350516 200 mm 80 mm ~ 96h

Spitzkopfkerze „Gloss“ 2er Pack • Pointed head candle „gloss“ pack of 2 350517 300 mm 80 mm ~ 137h

Punchkerze „Gloss“ 8er Pack • Punch candle „gloss“ pack of 8 350518 164 mm 28 mm ~ 6h

Punchkerze „Gloss“ 8er Pack • Punch candle „gloss“ pack of 8 350519 249 mm 28 mm ~ 16h

Leuchter versilbert für Flach- und Spitzkopfkerze  
Silver-coated candleholder for pillar and pointed head candles 509001.027 203 mm 89 mm

Leuchter versilbert für Flach- und Spitzkopfkerze  
Silver-coated candleholder for pillar and pointed head candles 509002.027 280 mm 89 mm

Leuchter versilbert für Punchkerze  
Silver-coated candleholder for punch candles 509003.027 198 mm 85 mm

Leuchter versilbert mit schwarzem Schaft für Punchkerze 
Silver-coated candle holder with black shaft for punch candles 509004.027 198 mm 85 mm
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D U F T K E R Z E N  •  S C E N T E D  C A N D L E S

Purit y

Ein warmer und exotischer Duft 
mit der wohltuenden Note von 
Lotus und süßen Bonbons. In Ver-
bindung mit einem sanften Hauch 
von Ananas entfaltet Purity 
anschließend sein blumig-leichtes 
Bouquet.

A warm and exotic fragrance 
with a soothing note of lotus and 
sweet candies. Combined with a 
gentle pinch of pineapple, Purity 
then releases its flowery soft 
bouquet.

Duftrichtung
Scent

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

„Purity“ 350901.003 80 mm 85 mm ~ 35h

„Purity“ 350902.003 120 mm 110 mm ~ 125h

Duftrichtung
Scent

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

„Honesty“ 350901.055 80 mm 85 mm ~ 35h

„Honesty“ 350902.055 120 mm 110 mm ~ 125h

Hone st y

Reichhaltiger, warmer und inten-
siver Bernstein eröffnet das erfül-
lende Duft spektakel von Honesty. 
Im Anschluss, als besondere 
Finesse für die Sinne,  vermischen 
sich  delikate Gewürze mit einer 
sanften Vanillenote zu einer 
erlesenen Gesamtkomposition.

Rich, warm and intense amber 
opens the fulfilling spectacle of 
scents that is Honesty. Alongside 
this, as a special caress for the 
senses, delicate spices mix 
together with a soft note of 
vanilla to form an exquisite overall 
composition.

Purity

Honesty
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D U F T K E R Z E N  •  S C E N T E D  C A N D L E S

Duftrichtung
Scent

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

„Mystery“ 350901.105 80 mm 85 mm ~ 35h

„Mystery“ 350902.105 120 mm 110 mm ~ 125h

Duftrichtung
Scent

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

„Dignity“ 350901.067 80 mm 85 mm ~ 35h

„Dignity“ 350902.067 120 mm 110 mm ~ 125h

Mystery

Dignity

My ster y

Wenn sich das bittere Aroma 
der  Kaffeebohne mit erdigem 
Vetivergras und Weihrauch 
vereint, entsteht ein neuer und 
unverwechselbarer Duft, der 
aufgrund seines geheimnisvollen 
Charakters völlig zu Recht den 
Namen Mystery trägt.

When the bitter aroma of coffee 
beans unites with earthy vetiver 
and frankincense, a new and 
unmistakable fragrance arises 
that, thanks to its secretive 
character, has every right to be 
called Mystery.

Dig nit y

Sonnengetrocknete Rosen 
verleihen dieser Kerze ihren 
wunderbar inspirierenden Duft. 
Als besondere Note versprühen 
Himbeeren und Moos einen zarten 
Waldhauch. Dieser harmonischen 
Vereinigung verdankt Dignity 
seine faszinierende Ausstrahlung.

Sundried roses lend this candle 
its wonder fully inspiring perfume. 
Special notes of  raspberries and 
moss spread a gentle forest scent. 
This harmonious union is the 
source of Dignity‘s fascinating 
aura.
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D U F T K E R Z E N  •  S C E N T E D  C A N D L E S

Felicity

Serenity

Felicit y

Mit Felicity treffen exotische und 
süßliche Komponenten spannend 
aufeinander. Eine neue betörende 
Erlebniswelt – die  verführerische 
Tigerorchidee in Kombination 
mit Noten von der Anjou-Birne, 
Karamell, Patschuli, Cashmeran 
und weißem Sandelholz.

With Felicity, exotic and sweet 
Elements meet one another in 
an exciting dynamic. A new and 
bewitching world of experience –  
the seductive tiger orchids 
com bined with the notes of Anjou 
pear, caramel, patchouli, cashmeran 
and white sandalwood.

Duftrichtung
Scent

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

„Felicity“ 350901.035 80 mm 85 mm ~ 35h

„Felicity“ 350902.035 120 mm 110 mm ~ 125h

Duftrichtung
Scent

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

„Serenity“ 350901.085 80 mm 85 mm ~ 35h

„Serenity“ 350902.085 120 mm 110 mm ~ 125h

S erenit y

Serenity führt auf herrliche Weise 
frisch  riechende Zitrusfrüchte mit 
dem Aroma von weißen Blüten, 
Bergamotte, Orangenblüten, 
Ylang-Ylang und Lilien zusammen. 
Als Basis dieses Dufterlebnisses 
kristallisiert sich eine leichte 
Moschusnote heraus.

Serenity perfectly combines fresh 
smelling citrus fruits with the aro-
ma of white blooms, bergamot, 
orange blossoms, ylang ylang and 
lilies. The base of this fragrance 
experience is the crystallisation of 
a light note of musk.
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D U F T K E R Z E N  •  S C E N T E D  C A N D L E S

Bravery

Infinity

Duftrichtung
Scent

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

„Bravery“ 350901.071 80 mm 85 mm ~ 35h

„Bravery“ 350902.071 120 mm 110 mm ~ 125h

Duftrichtung
Scent

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

„Infinity“ 350901.011 80 mm 85 mm ~ 35h

„Infinity“ 350902.011 120 mm 110 mm ~ 125h

Braver y

Bravery ist mehr als nur ein Duft –  
es ist ein Gefühl. Seine Noten 
erfüllen jeden Raum mit der 
Gemütlichkeit eines wärmenden, 
knisternden Kaminfeuers. Dieses 
liebliche Aroma kann niemand 
greifen, dafür aber mit den Sinnen 
erleben.

Bravery is more than just a scent –  
it’s a feeling. Its notes fill any 
space with the comforting feeling 
of a warming, crackling open fire. 
You can‘t grasp this charming 
aroma with your hands, but you 
can experience it through your 
senses.

Infinit y

Dieser frische Duft entfaltet zu 
Beginn seinen von Zitronen und 
Orangen  geprägten Charakter, 
gefolgt von mittleren Noten aus 
Wacholder beeren, weißen Blüten 
und Cassis. Die Basisnote von 
Infinity überrascht mit der Duftmi-
schung aus Ölharz, Tannennadel 
und Zeder.

This fresh fragrance initially 
unfurls its lemony and orangey 
character, followed by medium 
notes of juniper berries, white 
blooms and cassis. The base 
note of Infinity impresses with a 
mixed fragrance of  oleoresin, pine 
needles and cedar wood.
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D U F T K E R Z E N  •  S C E N T E D  C A N D L E

Christmas – Swarovski

Die Christmas-Kerzen in den zwei Duftrichtungen Christmas Spice, 
sowie Christmas Tree verbreiten ein herrlich  weihnachtliches Aroma  
und sind mit edlen Swarovski-Kristallen verziert.

The Christmas candles in the two scents of Christmas Spice and  
Christmas Tree spread a rich festive aroma and are decorated with 
elegant Swarovski crystals.

Duftrichtung / Scent 
Christmas Spice

Duftrichtung / Scent 
Christmas Tree

Duftrichtung
Scent

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

„Christmas Spice“ 350903.065 80 mm 85 mm ~ 35h

„Christmas Tree“ 350903.009  80 mm 85 mm ~ 35h

Nur solange der Vorrat reicht

36



Lovely 

Ein frischer Duft aus überwiegend 
blumigen Noten. In der Kopfnote herrscht 
ein leichter Zitrusduft, in der Herznote ein 
erlesenes Blütenbouquet von Apfel, weißen 
Blüten, Jasmin, Honig und Klee, während in 
der Basisnote exotische Hölzer, Patschuli 
und reife Himbeeren dem Dufterlebnis Sub-
stanz geben. Zusätzlich enthalten ist ein 
echter Swarovski- Anhänger in Herzform.

A fresh fragrance of overwhelmingly 
flowery notes. The head note is ruled by 
a gentle scent of citrus, the heart note 
by an exquisite bouquet of apple, white 
blossoms, jasmine, honey and clover, while 
in the base note exotic woods, patchouli and 
ripe raspberries give  substance to the scent 
experience. Also included is a real Swarovski 
necklace shaped like a heart.

Duftrichtung
Scent

Artikel-Nr.
Item no.

Höhe
Height

Durchmesser
Diameter

Brenndauer
Burning time

„Lovely“ 350904.056 80 mm 85 mm ~ 35h

D U F T K E R Z E N  •  S C E N T E D  C A N D L E
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N A C H F Ü L L S E T

Wie demann Kerzen-Nachfülls et

1.  Füllen Sie die Wachspastillen (Artikel-Nr. 116012.003) gleichmäßig in 
das waagerecht stehende Gefäß und positionieren Sie die Dochte 
im Abstand von ca. 6 cm voneinander entfernt. Die Dochte nicht zu 
nahe am Rand platzieren und gerade stellen. Die Dochthalteplättchen 
dürfen nicht schräg stehen. Das Gefäß nicht über den Rand hinaus 
befüllen (max. ca. 1 cm unter dem Rand). Vor dem Befüllen prüfen, ob 
das Gefäß dicht ist.

2.  Kürzen Sie die Dochte auf 1 cm über der Wachsfüllmenge mit einer 
Schere. 

3.  Damit das Wachs gut verflüssigt, ist beim ersten Abbrand eine 
Brenndauer von mindestens zwei Stunden nötig. 

ACHTUNG

 Nur für feuerfeste/hitzebeständige Gefäße geeignet, die vom Hersteller 
empfohlen sind. Nur auf feuerfestem Untergrund und mit geeigneten 
Untersetzern verwenden. Achten Sie auf einen sicheren Stand des 
Gefäßes. 

Erloschene Wachsschale nicht bewegen, solange das Wachs noch 
flüssig ist. Durch die hohen Temperaturen, die flüssiges Wachs erreichen 
kann, droht Verbrennungsgefahr.

•  Die Wachspastillen sind nicht zum Verzehr geeignet!

•  Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren!

•  Beachten Sie die weiteren Hinweise für den sicheren Abbrand von 
Kerzen!

Refill S et

1.  Fill wax granules (Article No. 116012.003) into a level in and upright 
container to 1 cm (.5 inches) below the rim. Spread evenly and level. 
Space the wicks approx. 6 cm (2.5 inches) apart from one another by 
pressing the wick holders to the bottom of the container. Keep the 
wicks approx. 6 cm (2.5 inches) away from the rim. Assure the wicks 
are upright, and the wick holders are level. Check the container for 
leaks before filling.

2.  Shorten the wicks to 1 cm above the fill level using a pair of scissors. 

3.  During the first lighting, allow wax to pool, burning for approx. 2 
hours.

CAUTION

Only suitable for fireproof/heat-resistant containers recommended by 
the manufacturer. Ensure that the container is resting securely on a 
fireproof surface. 

Do not move extinguished candles while the wax is still liquid. Hot liquid 
wax poses a risk of causing burns. 

•  The wax granules are not suitable for consumption!

•  Store out of reach of children!

•  Observe safe burning guidelines for candles!

Inhalt 
1 kg Wachspastillen aus 100 % purem  
Wachs und 15 Dochte

Contents 
1 kg 100 % pure wax  lozenges and 15 wicks

Artikel-Nr. 116012.003 Article No. 116012.003
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Artikel-Nr.
Article no.

Bezeichnung
Article description

Seite
Page

Höhe
Height Ø Länge

Length EK/Stk. UVP Anzahl
Quantity

Vintage-Holzsäulen

116019.005 Holzsäule inkl. Kerzenglas m. Wachsfüllung, klein 5 500 mm 56,00 € 129,00 € 

116020.005 Holzsäule inkl. Kerzenglas m. Wachsfüllung, mittel 5 700 mm 65,00 € 149,00 €

116021.005 Holzsäule inkl. Kerzenglas m. Wachsfüllung, groß 5 900 mm 79,00 € 199,00 €

527001.000 Kerzenglas mit Wachsfüllung 5 180 mm 250 mm 25,00 € 49,00 €

Teak

116014.802 Teakkugel inkl. Kerzenglas mit Wachsfüllung 6 380 mm 55,00 € 119,00 €

527002.000 Kerzenglas mit Wachsfüllung 6 140 mm 25,00 € 49,00 €

116003.802 Teakschale, klein –  naturgewachst 7 400 mm 35,90 € 79,00 €

116005.802 Teakschale, groß –  naturgewachst 7 600 mm 66,90 € 169,00 €

116008.802 Teak Boot – Mehrdocht naturgewachst 7 700 mm 33,90 € 75,00 €

116003.819 Teakschale, klein – schwarz geflammt 8 400 mm 35,90 € 79,00 €

116005.819 Teakschale, groß – schwarz geflammt 8 600 mm 66,90 € 169,00 €

116008.819 Teak Boot – Mehrdocht schwarz geflammt 8 700 mm 33,90 € 75,00 €

116003.804 Teakschale klein - weiß gekalkt 9 400 mm 35,90 € 79,00 €

116005.804 Teakschale groß - weiß gekalkt 9 600 mm 66,90 € 169,00 €

116008.804 Teak Boot - Mehrdocht weiß gekalkt 9 700 mm 33,90 € 75,00 €

Lava

116001.003 Lavatopf - quadratisch 11 140 mm 190 mm 22,30 € 49,00 €

116002.003 Lavatopf - konisch 11 150 mm 200 mm 22,30 € 49,00 €

116001.083 Lavatopf - quadratisch mit Citronella-Duft 11 140 mm 190 mm 22,30 € 49,00 €

116002.083 Lavatopf - konisch mit Citronella-Duft 11 150 mm 200 mm 22,30 € 49,00 €

Outdoor

115004.003 Outdoor Würfel klein 12 185 mm 140 mm 15,90 € 39,90 €

115005.003 Outdoor Würfel mittel 12 240 mm 240 mm 34,49 € 79,90 €

115001.003 Outdoor Zyliner klein 12 200 mm 170 mm 15,90 € 39,90 €

115002.003 Outdoor Zylinder mittel 12 300 mm 240 mm 34,49 € 79,90 €

Indoor

115007.003 Indoor Zylinder klein 13 200 mm 170 mm 16,90 € 39,90 €

115008.003 Indoor Zylinder mittel 13 300 mm 240 mm 36,90 € 84,90 €

„Black Edition“  
B e stells chein / Order for m Wie demann Kerzen

Kunden-Nr.: 
Customer no.:   
Firma:  
Company:  
Name: 
Name:  
Straße: 
Street:  
E-Mail: 
E-mail:  

Datum: 
Date:  
PLZ: 
Postal code:  
Ort: 
City:  
Tel: 
Phone:  
Fax: 
Fax:  

 Spedition   Post   Express   Abholung  Shipping company   Postage   Express   Pick-up
Lieferung/Delivery

Big Edition

350669 Mops getaucht 14 180 mm 160 mm 23,99 € 59,00 €

350670 Mops lackiert 14 180 mm 160 mm 27,00 € 65,00 €

350671 026 Mops spiegellackiert 14 180 mm 160 mm 29,99 € 72,00 €027

350506 Bulldogge getaucht 15 210 mm 385 mm 40,00 € 86,00 €

350605 Bulldogge lackiert 15 210 mm 385 mm 44,00 € 89,00 €

350505 Dackel getaucht 16 220 mm 450 mm 37,08 € 85,00 €

350678 Dackel lackiert 16 220 mm 450 mm 38,50 € 89,00 €

350206 Hase getaucht 17 230 mm 140 mm 23,99 € 59,00 €

350205 Hase lackiert 17 230 mm 140 mm 27,00 € 65,00 €

350207 026 Hase spiegellackiert 17 230 mm 140 mm 29,99 € 72,00 €027
350212 Koi getaucht 18 130 mm 320 mm 23,99 € 59,00 €

350213 Koi lackiert 18 130 mm 320 mm 27,00 € 65,00 €

350214 Panther getaucht 19 180 mm 440 mm 34,50 € 79,00 €

350215 Panther lackiert 19 180 mm 440 mm 38,50 € 89,00 €

350201 Elefant getaucht 20 195 mm 220 mm 23,99 € 59,00 €

350202 Elefant lackiert 20 195 mm 220 mm 27,00 € 65,00 €

350203 026 Elefant spiegellackiert 20 195 mm 220 mm 29,99 € 72,00 €027



Unterschrift Signature

350169 Krokodil getaucht 21 95 mm 730 mm 59,99 € 149,00 €

350199 Krokodil lackiert 21 95 mm 730 mm 65,95 € 159,00 €

350601 Gorilla getaucht 22 260 mm 225 mm 35,00 € 85,00 €

350604 Gorilla lackiert 22 260 mm 225 mm 38,00 € 89,00 €

350171 Nashorn getaucht 23 290 mm 520 mm 74,45 € 179,00 €

350200 Nashorn lackiert 23 290 mm 520 mm 79,99 € 189,00 €

350775 Buddha getaucht 24 185 mm 110 mm 23,99 € 59,00 €

350784 Buddha lackiert 24 185 mm 110 mm 27,00 € 65,00 €

350603 Ananas getaucht 25 280 mm 110 mm 20,00 € 47,00 €

350602 Ananas lackiert 25 280 mm 110 mm 22,00 € 49,00 €

Trendkerzen

350909.019 Lederoptik, klein schwarz 4er Pack 26 100 mm 100 mm 8,89 € 21,90 €

350908.019 Lederoptik, groß schwarz 4er Pack 26 150 mm 100 mm 10,95€ 25,90 €

350680.006 Jeansoptik, klein dunkelblau 4er Pack 27 100 mm 100 mm 8,89 € 21,90 €

350679.006 Jeansoptik, groß dunkelblau 4er Pack 27 150 mm 100 mm 10,95 € 25,90 €

350512.023 Papieroptik, klein rosegold 4er Pack 28 100 mm 100 mm 8,89 € 21,90 €

350511.023 Papieroptik, groß rosegold 4er Pack 28 150 mm 100 mm 10,95 € 25,90 €

350682.023 Rochenlederoptik, klein rosegold 4er Pack 29 100 mm 100 mm 8,89 € 21,90 €

350681.023 Rochenlederoptik, groß rosegold 4er Pack 29 150 mm 100 mm 10,95 € 25,90 €

Artikel-Nr.
Article no.

Bezeichnung
Article description

Seite
Page

Höhe
Height Ø Länge

Length EK/Stk. UVP Anzahl
Quantity

Duftkerzen

350901.003 Duft „Purity“ 32 80 mm 85 mm 15,99 € 35,00 €

350902.003 Duft „Purity“ 32 120 mm 110 mm 21,99 € 59,00 €

350901.055 Duft „Honesty“ 32 80 mm 85 mm 15,99 € 35,00 €

350902.055 Duft „Honesty“ 32 120 mm 110 mm 21,99 € 59,00 €

350901.067 Duft „Diginity“ 33 80 mm 85 mm 15,99 € 35,00 €

350902.067 Duft „Diginity“ 33 120 mm 110 mm 21,99 € 59,00 €

350901.105 Duft „Mystery“ 33 80 mm 85 mm 15,99 € 35,00 €

350902.105 Duft „Mystery“ 33 120 mm 110 mm 21,99 € 59,00 €

350901.035 Duft „Felicity“ 34 80 mm 85 mm 15,99 € 35,00 €

350902.035 Duft „Felicity“ 34 120 mm 110 mm 21,99 € 59,00 €

350901.085 Duft „Serenity“ 34 80 mm 85 mm 15,99 € 35,00 €

350902.085 Duft „Serenity“ 34 120 mm 110 mm 21,99 € 59,00 €

350901.071 Duft „Bravery“ 35 80 mm 85 mm 15,99 € 35,00 €

350902.071 Duft „Bravery“ 35 120 mm 110 mm 21,99 € 59,00 €

350901.011 Duft „Infinity“ 35 80 mm 85 mm 15,99 € 35,00 €

350902.011 Duft „Infinity“ 35 120 mm 110 mm 21,99 € 59,00 €

350903.065 Duft Christmas Spice 36 80 mm 85 mm 19,97 € 45,00 €

350903.009 Duft Christmas Tree 36 80 mm 85 mm 19,97 € 45,00 €

350904.056 Duft „Lovely“ 37 80 mm 85 mm 19,97 € 45,00 €

Gloss Edition

350513 Flachkopferkerze „Gloss“ 4er Pack 31 120 mm 60 mm 1,72 € 4,99 €

350514 Flachkopferkerze „Gloss“ 4er Pack 31 150mm 60 mm 1,98 € 5,99 €

350515 Flachkopferkerze „Gloss“ 4er Pack 31 150 mm 80 mm 3,41 € 9,99 €

350516 Flachkopferkerze „Gloss“ 4er Pack 31 200 mm 80 mm 4,20 € 10,99 €

350517 Spitzkopfkerze „Gloss“ 2er Pack 31 300 mm 80 mm 7,83 € 18,99 €

350518 Punchkerze „Gloss“ 8er Pack 31 164 mm 28 mm 1,07 € 3,99 €

350519 Punchkerze „Gloss“ 8er Pack 31 249 mm 28 mm 1,57 € 4,99 €

509001.027 Leuchter versilbert für Flach- und  
Spitzkopfkerze 31 203 mm 89 mm 13,50 € 33,00 €

509002.027 Leuchter versilbert für Flach- und  
Spitzkopfkerze 31 280 mm 89 mm 16,30 € 39,00 €

509003.027 Leuchter versilbert für Punchkerze 31 198 mm 85 mm 15,20 € 36,90 €

509004.027 Leuchter versilbert mit schwarzem Schaft 
für Punchkerze 31 198 mm 85 mm 15,20 € 36,90 €

Nachfüllset

116012 Pastillen Nachfüllset mit Dochten 38 250 mm 300 mm 5,80 € 12,00 €

Datum, Ort Date, Location

Unsere Preise gelten grundsätzlich ab Werk (FCA), ausschließlich Zoll, Einfuhrnebenabgaben und zuzüglich der geltenden gesetzlichen Mehrwertsteuer.
Soll eine Lieferung erst 4 Monate nach Vertragsschluss erfolgen, behalten wir uns nach Information des Käufers eine entsprechende Preiserhöhung für den Fall vor, dass sich 
unsere Einkaufspreise erhöhen oder sich die Fabrikation oder der Vertrieb aus von uns nicht zu vertretenden Umständen verteuert. Für Lieferung in Sonderfarben, -größen und 
-verpackungseinheiten wird ein Aufschlag von mindestens 10% verrechnet.

Grundlage jeder Austragsabwicklung sind unsere Allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedinungen.  
All orders are processed in accordance with our General Terms and Conditions.


